

ЗНАЙ НАШИХ!

ВЫШИВАЛЬЩИЦЫ И КОН ШТУРМУЮТ ПЬЕДЕСТАЛЫ

В ПИТЕРСКОМ СПОРТЕ
СВЕРШИЛАСЬ «ЗОЛОТАЯ»
СМЕНА ПОКОЛЕНИЙ

Смена поколений в петербургском спорте завершается успешно — это демонстрирует целая серия блестящих побед, которых наши земляки добились за минувшую неделю. Вот Люкман Адамс и Ирина Гуменюк — в призах чемпионата Европы по легкой атлетике, Вероника Попова и Александр Сухоруков — чемпионата континента по водным видам. Даже в яхтинге, пусть и в неолимпийской дисциплине, питерцы добились крупного успеха: «Броненосец» победил на мундиале в классе RC44.

Молодые поджимают ветеранов. Та же Ирина Гуменюк — серебряный призер чемпионата мира-2013 в закрытых помещениях. Ни на одном крупном соревновании Ирина не проваливалась, а чиновники из Петербурга изыскивали возможность оплатить пребывание в Цюрихе ее персонального тренера. Кроме того, в легкой атлетике нашего города появились и другие личности — в частности, Елизавета Савлинис и Наталья Русакова вместе с Мариной Пантелеевой и Кристиной Сивковой в женской эстафете 4 по 100 метров добежали до бронзы. Раньше о них вряд ли слышала широкая общественность.

— Рост 1 метр 82 сантиметра, легкий костяк, длинные руки, отлично чувствует воду, а главное, с головой все в порядке, — представил корреспонденту «ВП» бронзового призера берлинского плавательного Евро-2014 в «миксте» Веронику Попову бывший главный тренер сборной России Андрей Воронцов.

Веронике Поповой 23 года. В свободное от плавания время работает в Управлении Федеральной службы судебных приставов: в залах суда в бронжилете проверяет посетителей. А еще вышивает картины, иконы, мечтает взять медаль Олимпиады-2016 в Рио-де-Жанейро!

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

20 августа 2014 года на 54-м году жизни трагически погиб начальник отдела информатизации и связи администрации Петроградского района, государственный советник 1-го класса, подполковник запаса

ВАНТУЛА ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (22.10.1960 — 20.08.2014)

Валерий Алексеевич более 25 лет отдал службе в Вооруженных Силах РФ и на протяжении последних 10 лет на государственной гражданской службе проявил себя грамотным специалистом, умелым руководителем, хорошим и надежным товарищем.

Скорбим в связи с кончиной Вантула Валерия Алексеевича, выражаем соболезнования родным и близким.

Прощание состоится 30 августа на Северном кладбище Санкт-Петербурга.

Администрация Петроградского района

Поправки в санкционный список коснутся не всех

В ЛЕНОБЛАСТИ ВЫВОДЯТ СВОИХ МАЛЬКОВ И ВЫРАЩИВАЮТ СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ

Правительство России внесло поправки, сокращающие список продукции, запрещенной для ввоза в нашу страну. Теперь снова можно импортировать семенной материал (картофель, горох, кукурузу сахарную гибридную, лук-севок), БАДы, витаминно-минеральный комплекс, предназначенный для восполнения недостатка витаминов и минералов в организме человека, вкусоароматические добавки, концентраты белков и их смесей, пищевые волокна, пищевые добавки и безлактозную молочную продукцию, а также мальков лосося и форели.

Напомним, что Россия в начале августа на год ограничила импорт сельскохозяйственных и продовольственных товаров из стран, которые ввели в отношении нее санкции: США, стран — членов ЕС, Канады, Австралии и Норвегии. Под запрет попали говядина, свинина, птица, фрукты, овощи, сыры и молочная продукция, орехи и ряд других продуктов. Однако теперь стало ясно, что с некоторыми позициями этого списка правительство поторопилось.

— Больные целиакией воспрянули духом после внесения поправки, разрешающей ввоз безлактозных продуктов, — сообщила председатель правления Санкт-Петербургского общества больных целиакией Ирэна Романовская. — Первичной или вторичной лактозной недостаточностью — непереносимостью молочного сахара, как правило, страдают многие больные целиакией. Теперь у них появилась возможность снова включать в свой, прямо скажем, небогатый рацион и безлактозные продукты.

Директор крупнейшего на Северо-Западе федерального селекционно-генетического центра рыбоводства Валерий Крупкин заявил корреспонденту «ВП», что поправки, касающиеся ввоза мальков лосося и форели, на работе центра никак не отразятся.

— У нас собственное маточное производство, мы разводим мальков, которые приспособлены к нашему климату и к нашей воде, и продаем их рыбоводным комплексам всего Северо-Запада. Но сейчас активно строятся новые крупные комплексы, и, естественно, наших мощностей не хватает, — рассказал Валерий Крупкин. — По данным Росрыболовства, отечественное производство в настоящее время может покрыть не более 5% существующих потребностей товарного рыбоводства в посадочном материале.



Фото Интпресс

В правительстве выведение остальных товаров из-под эмбарго объясняют тем, что в России они отсутствуют либо имеются в недостаточном количестве отечественные аналоги импортируемых компонентов, используемых при производстве социально значимых групп пищевой продукции или имеющих ключевое значение для обеспечения приоритетных направлений развития сельскохозяйственного производства.

Например, что касается семенного материала, то, как отметил президент Северо-Западной ассоциации промышленников, предпринимателей и сельхозпроизводителей Денис Щebetов, хозяйства Ленинградской области по некоторым позициям овощных культур используют до 80 процентов импортных семян. Как свидетельствуют данные Федеральной таможенной службы, объем ввоза семян и плодов для посева овощных культур в Россию в 2013 году составил 14,2 тыс. тонн на сумму 178,2 млн. долларов. Крупнейшими поставщиками при этом являлись страны ЕС — Дания (5,6 тыс. тонн), Германия (2,1 тыс. тонн), Нидерланды (1,3 тыс. тонн) и Франция (1,2 тыс. тонн). Вместе с тем семенной картофель в Ленинградской области используется в основном отечественный. В разных хозяйствах имеются поля, предназначенные специально для выведения семенного материала.

— Запрет на ввоз импортных овощей на руку местным сельхозпроизводителям, — подчеркнул Денис Щebetов. — Во многих хозяйствах уже созданы современные хранилища, позволяющие сохранять урожай и реализовывать его вплоть до весны.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ПОГОДА 22 АВГУСТА

Облачно, с прояснениями, временами небольшой дождь

днем: +17...+20 °C

ночью: +12...+14 °C

ветер: юго-западный, 4—7 м/с

давление: 755 мм рт. ст. мало изменится

влажность: 55 — 65%

Медицинский тип погоды — дискомфортный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В выходные в условиях переменной облачности не исключены дожди. При южном, юго-западном ветре воздух прогреется до плюс 18 — 20 градусов. По ночам будет свежо — 10 — 14 градусов тепла.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



восход: 6.29
заход: 21.33
долгота дня: 15.03

Самое холодное 22 августа было в 1912 году — температура воздуха тогда составила плюс 5,2 градуса, а в этот же день в 1972 году было плюс 31,0 градуса.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)	Индекс 54981 (пятничный выпуск)
	до адресата	до адресата
Почтовые отделения	1122,83 руб.	486,97 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ		
Редакция газеты	1020 руб.	438 руб.

29 АВГУСТА ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА

Обращаем ваше внимание на то, что досрочная подписка будет оформляться **только с доставкой до адресата** (такое решение принято ФГУП «Почта России»). Мы надеемся, что подписчики, которые хотели бы оформить подписку до востребования, получат такую возможность в период проведения основной подписки, с 1 сентября по 15 декабря 2014 г.

Время работы отдела распространения газеты:

11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.

Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14

или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».